
Обележен Дан
Војне академије

Дан Вој не ака де ми је – 18. март
обе ле жен је ни зом при год них
ма ни фе ста ци ја. Све ча ној ака -
де ми ји по во дом пра зни ка при -

су ство ва ли су ми ни стар од бра не Дра -
ган Шу та но вац, на чел ник Ге не рал шта -
ба ге не рал Ми ло је Ми ле тић, пред став -
ни ци Ми ни стар ства од бра не и Вој ске
Ср би је и кул тур ног и јав ног жи во та Ср -
би је.

Че сти та ју ћи пра зник, ми ни стар
Шу та но вац ис та као је да до би је не
акре ди та ци је за обра зов ни и на уч но и -
стра жи вач ки рад све до че о ви со ком
обра зов ном по тен ци ја лу Вој не ака де -
ми је и Вој ске Ср би је у це ли ни. На гла -
сио је и да је ре фор ма си сте ма од бра -
не, ко ју Ср би ја спро во ди че ти ри го ди -
не, пре ма свим по ка за те љи ма јед на од
нај у спе шни јих у би ло ко јој обла сти у
на шој др жа ви.

– Усв ој или см о све нор м ати вн е и
зако нс ке  докумен те  у  о кв и ру система
и  у  па рл аменту Ср би је,  чиме смо  за -
окружи ли  и норм ативни и  о рг аниза -
циони  окви р. Усп ос та в ил и  см о  демо -
крат ску и цивил ну  контролу Во јс ке и

изврши ли њен у  комплет ну  професио -
нали за ци ју, ч им е смо  с е сврстали  у ред
зе маља  које им ају еф икасну,  мо де рну
војск у  и  зад али до маћи  зад атак о ним
земљ ама ко је так ву војску  желе.  Уна -
пре д или смо  међунаро дну вој ну   са рад -
њу , т ако да да на с  нашу војску сматрају
војском мира у свету, Европи и региону
– нагласио је Шутановац.

Приорит�ти
У про те клом пе ри о ду по ве ћа на је

мо гућ ност за по шља ва ња у на мен ској ин -
ду стри ји и си сте му од бра не.

– Уго во ри ко је смо у ме ђу вре ме ну
пот пи са ли до не ли су из у зет но ве ли ка
сред ства на мен ској ин ду стри ји. Чак су
омо гу ћи ли не ким гра до ви ма да пре жи -
ве кри зу у ко јој смо се на шли. Сва ка -
ко, то ни је до вољ но. Европ ска уни ја је -
дан је од нај ва жни јих ци ље ва на ше зе -
мље, та ко да је са рад ња са тим зе мља -
ма је дан од на ших при о ри те та. На ша
мул ти ла те рал на и би ла те рал на вој на
са рад ња, као и са рад ња са зе мља ма у
ре ги о ну, до при но си да да нас не ма зе -
мље у све ту ко ја не са ра ђу је с на ма 

– ис та као је Шу та но вац и ре као да на -
ша вој ска већ уче ству је у мул ти на ци о -
нал ним ми ров ним опе ра ци ја ма под па -
тро на том Ује ди ње них на ци ја, а уско ро
ће, ис та као је он, пр ви пут у на шој
исто ри ји уче ство ва ти и у ми си ји под
окри љем Европ ске уни је. Он је до дао
да уна пре ђе ње си сте ма ка дро ва ња и
пла ни ра ња људ ских ре сур са и ко ри -
шће ње ме ђу на род них ци вил них и спе -
ци фич них вој них стан дар да у ма те ри -
јал ним ре сур си ма има ју из у зет ну ва -
жност ка да је у пи та њу из воз. 

– Набав ка са вре ме ног и мо дер ни -
за ци ја пер спек тив ног на о ру жа ња пред -
ста вља, та ко ђе, је дан од при о ри те та у
на ред ном пе ри о ду, за чи је оства ре ње
је по треб но обез бе ди ти и од го ва ра ју ћа
фи нан сиј ска сред ства. Оче ку је нас за -
вр ше так кон вер зи је аеро дро ма Мо ра -
ва, на ста вак из град ње скла ди шта за
сме штај убој них сред ста ва, а оно што
је нај те же ре ши ти је сте стам бе но пи -
та ње. То ком про те кле че ти ри го ди не
до де ли ли смо око 3.100 ста но ва, а оче -
ку јем да ова го ди на бу де ре корд на и да
ре ши мо ви ше хи ља да стам бе них пи та -

До би је не акре ди та ци је
за обра зов ни и 
на уч но и стра жи вач ки
рад све до че о ви со ком
обра зов ном по тен ци ја лу
Вој не ака де ми је 
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Бри гад ни ге не рал др Мла ден Ву ру на

ња. Све то чи ни мо ра ди оства ри ва ња
ци ља да бу де мо по у зда ни чу ва ри на ци -
о нал них ин те ре са и од го вор ни и по -
жељ ни парт не ри у очу ва њу ми ра у ста -
бил ном си сте му ме ђу на род не без -
бедно сти – за кљу чио је ми ни стар од -
бра не Дра ган Шу та но вац.

Ун пр� ђ� њ� 
свих д� лт но сти
На све ча ној ака де ми ји, на чел ник

Вој не ака де ми је бри гад ни ге не рал др
Мла ден Ву ру на уру чио је пр ву пла ке ту
Вој не ака де ми је ми ни стру од бра не
Дра га ну Шу та нов цу.

Поздра вља ју ћи при сут не, ге не рал
Ву ру на ис та као је да је на Вој ној ака -
де ми ји у про шлој го ди ни шко ло ва но
око 3.500 уче ни ка, ка де та, офи ци ра и
под о фи ци ра. По ве ћан је број сту диј -
ских про гра ма, а уве де ни су и но ви
про гра ми уса вр ша ва ња и за јед нич ки
про гра ми са дру гим фа кул те ти ма. 

– Вој на ака де ми ја рас по ла же са
15 акре ди то ва них сту диј ских про гра -
ма, че ти ри про гра ма струч ног уса вр -
ша ва ња и 69 раз ли чи тих кур се ва – на -
гла сио је ге не рал Ву ру на и до дао да је
Вој на ака де ми ја и на уч но и стра жи -
вачка уста но ва чи ји су ис тра жи ва чи
ан га жо ва ни у пет про гра ма ко је фи -
нан си ра Ми ни стар ство за на у ку и

техно ло шки раз вој, а на ко ји ма са ра -
ђу ју са 19 фа кул те та и ин сти ту та.

Вој на ака де ми ја мо же се по хва ли -
ти успе хом ка де та и на до ма ћим и ме -
ђу на род ним спорт ским так ми че њи ма.
До бра је са рад ња и са број ним слич ним
ин сти ту ци ја ма у све ту, а ре зул тат је
отва ра ње Цен тра за си му ла ци је и Ла -
бо ра то ри је за уче ње на да љи ну и по -
кре та ње за јед нич ких сту диј ских про -
гра ма за по тре бе до ма ће од брам бе не
ин ду стри је. Проте клу го ди ну обе   ле жи -
ле су број не ме ђу на род не по се те – 60
уче ни ка, 37 слу ша ла ца на ге не рал -
штаб ном уса вр ша ва њу и 231 ка дет пу -
то ва ли су у ви ше зе ма ља, од Нор ве шке
до Егип та и од Шпа ни је до Тур ске, ис -
та као је ге не рал Ву ру на.

Н гр д� и при зн њ 
На све ча ној ака де ми ји по во дом

Да на Вој не ака де ми је пред ста вље ни су
но ви док то ри на у ка у тој уста но ви. То
су ма јо ри Бо бан Па вло вић и Ра до је
Бан ко вић, пот пу ков ни ци Са ша Ве се ли -
но вић и Нен ко Бр кљач, пу ков ник Зла -
тан Је ре мић и вој ни слу жбе ни ци Ма ри -
ја Са мар џић и Ни ко ла Гли го ри је вић.

Но ви ма ги стри на у ка су пот пу ков -
ни ци Аца Ран ђе ло вић, Ми лан Кан ка раш,
Вла дан Та дић, Са ва Стан ко вић, Ра до и ца
Ми лу но вић, Не над Ра до вић и Дра ган
Ко ста ди но вић. Ди пло ме им је уру чио
др жав ни се кре тар Игор Јо ви чић.

Про гла ше ни су и нај у спе шни ји у
прет ход ној го ди ни. Најбо ља ка те дра је
Ка те дра вој но ма шин ског ин же њер ства,
а нај бо љи на став ник пу ков ник др Зла тан
Је ре мић, на чел ник Ка те дре стра те ги је.
За нај бо љег на став ни ка у Вој ној гим на -
зи ји про гла шен је Ра до мир Сто јић. Пот -
пу ков ник др Ми лен ко Ан дрић, са Ка те -
дре вој них елек трон ских си сте ма, нај -
бо љи је на уч ни рад ник. 

У Шко ли на ци о нал не од бра не нај -
у спе шни ји на ге не рал штаб ном уса вр -
ша ва њу је пу ков ник Сла вен Бо шко вић
са про сеч ном оце ном 10,00, а на ко -
манд но-штаб ном уса вр ша ва њу ма јор
Че до Ша рац (9,83). 

Нај бо љи ка дет је Пре драг Ан дрић
са Ва зду хо плов но-тех нич ког сме ра
(9,37), а нај бо ља ка дет ки ња Бо ја на Ра -
кић са сме ра Вој но е лек трон ско ин же -
њер ство (9,08). Нај бо љи гим на зи ја лац
је Сте фан Пет ко вић, са про сеч ном
оце ном 4,97. Нај у спе шни јим на Вој ној
ака де ми ји при зна ња је уру чио рек тор
Уни вер зи те та од бра не ге не рал-ма јор
проф. др Ми о драг Јев тић.

За хвал ни це за успе шну са рад њу у
про те клој го ди ни до де ље не су Тех нич -
ком ре монт ном за во ду Кра гу је вац, Тех -
нич ком ре монт ном за во ду Ча чак, Цен -
трал ној ло ги стич кој ба зи, 250. ра кет ној
бри га ди ПВО и Ко ман ди за обу ку.

У кул тур но-умет нич ком про гра му
на сту пио је хор ка де та и ка дет ки ња и
му зич ка сек ци ја Вој не ака де ми је.

У окви ру обе ле жа ва ња Да на Вој не
ака де ми је отво рена је из ло жба сли ка
ли ков не гру пе Вој не ака де ми је. ƒ

Д. ГЛИ ШИЋ
Б. МИ ЉИЋ

Сни мио З. МИ ЛО ВА НО ВИЋ

– Фор ми ра њем Вој ног уни вер -
зи те та, на ко јем Вој на ака де ми ја
уче ству је са два сту диј ска про гра -
ма, до би ли смо осло нац за раз вој
са вре ме ног си сте ма вој ног обра зо -
ва ња ко ји са сво јом тро сте пе ном
струк ту ром зна чај но до при но си
оства ри ва њу функ ци је без бед но -
сти, од бра не, али и дру штве ног и
при вред ног раз во ја Ср би је – ис та -
као је ми ни стар од бра не Дра ган
Шу та но вац на све ча но сти по во дом
Да на Вој не ака де ми је. 

– На ред ни ко рак у раз во ју вој -
ног школ ства је акре ди та ци ја спе -
ци ја ли стич ких ака дем ских сту ди ја
за по тре бе од брам бе не ин ду стри је
и кур са Ви со ких сту ди ја без бед но -
сти и од бра не ко ји ће по ха ђа ти кан -
ди да ти за нај ви ше др жав не и вој не
функ ци је. За то мо ра мо има ти спо -
соб ност им пле мен та ци је стан дар -
да ко је је Европ ска уни ја по ста ви ла
про јек ти ма зо не ви со ког обра зо ва -
ња и на уч но ис тра жи вач ког ра да на
тлу Евро пе – на гла сио је ми ни стар
Шу та но вац.

ЕВРОПСКИ
СТАНДАРДИ
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